



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7013.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-31 14:11**

Parlex azonosító: **IKUKAHK20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen repülőgépek repültek át a magyar légtéren?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter 2019. július 31-ei nyilatkozata szerint senki nem engedélyezte és nem is kellett, mivel nem katonai légijárművel szállították azokat az orosz harckocsikat, amelyek magyar légtéren keresztül jutottak el Szerbiába.

Ennek kapcsán a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1. Az átrepülést az Oroszországi Föderációnak a Magyar Köztársaság Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya között Moszkvában, 2002. december 20-án aláírt és a 235/2004. (VIII. 13.) Korm. rendelettel kihirdetett légiközlekedési megállapodás szerint kijelölt légiközlekedési vállalata az ott meghatározott útvonalakon történő megállapodás szerinti légi járattal hajtotta végre? Ha igen, melyik ez a légiközlekedési vállalat?
2. Ha az orosz fél kijelölt légiközlekedési vállalata hajtotta végre az átrepülést, akkor a Chicagói Egyezmény szerinti kereskedelmi jog gyakorlására hivatkozással került-e sor az átrepülésre? Ha igen, akkor erre a magyar és az orosz fél légiközlekedési hatóságainak a magyar-orosz légiközlekedési egyezményben előírt megállapodása létezett-e?
3. Ha nem menetrendszerű repülésről volt szó, akkor mely orosz légiközlekedési vállalat, gazdasági társaság, intézmény vagy hatóság az átrepülést megvalósító légijármű vagy légijárművek üzemben tartója?
4. Mikor és milyen útvonalra adtak engedélyt a magyar légtér használatára az ügyben? Mikor érkezett be az engedélykérelem és mely orosz légiközlekedési vállalat, gazdasági társaság, intézmény vagy hatóság kérte az engedélyt?

5. Mely ország légtéréből lépett be vagy léptek be a magyar légtérbe az érintett orosz gép vagy gépek?